

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol.140, No.2 (November 1st, 1977)

Page C23, the authors' names and affiliations should read:

GERARD VAN KOTEN*

*Anorganisch Chemisch Laboratorium, van 't Hoff Instituut, Universiteit van Amsterdam,
Nieuwe Achtergracht 166, Amsterdam-C (The Netherlands)*

JOHANN T.B.H. JASTRZEBSKI and JAN G. NOLTES*

Organisch Chemisch Instituut TNO, P.O. Box 5009 Utrecht (The Netherlands)